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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

MENSI NEBO VETSI AUTO? - RESENI
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pnost iku a fyzika

Vzddlenost, na kterou prepravuje naklad, oznacime x.
Kamion pojede dvakrat a tedy naklady na x kilometr& budou 30-X- 2.
Mensi nakladni auto pojede pétkrat a tedy naklady na x kilometrd budou 25-X-5.

Porovnanim nakladl na kamion s naklady na nakladni auto dostaneme nerovnici:

30-x-2+1300< 25-x-5
60x+1300 <125x
1300 < 65x
1300
— <X
65
20< X

Na vzdalenost vétsi nez 20 km se vyplati pouZzit kamion.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



